11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2006 10:48:28

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 17.02.2006 19:55:13

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15070/answer/15071




YBaxaemas JleHa! BrionHe BO3MOXKHO MOSIBIIEHKE TTOIOOHBIX CUMIITOMOB I10CJIe KaTeTepa. Ho 3To
MOXKeT OBITh ¥ MIPOSIBIIEHNEM BOCIIAJUTENILHOTO IIpOoIlecca B MOYeBOM ITy3kipe. MOKHO IPUHSTH

Mownypas 2 r ogHOKpaTHO. [IJ1s1 JambHeHIIero jedyeHuss 00paTUTECh K YPOJIOTY 110 MEeCTY XKHUTEeJIbCTBA.
Ynaun!



